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Našli už „nemoc X“? Vědci varují, že hrozí pandemie
ptačí chřipky 100krát horší než covid

badatel.net/nasli-uz-chorobu-x-vedci-varuju-ze-hrozi-pandemia-vtacej-chripky-100-krat-horsia-nez-covid/

(Niamh Harrisová, The People's Voice ) Poté, co byla u dobytka poprvé nalezena ptačí
chřipka a po kontaktu s infikovanou krávou byl nahlášen i jeden případ diagnózy u
člověka, odborníci varují před pandemií „100krát horší“, než byl Covid-19 .

Podle amerických federálních a státních úředníků již byl diagnostikován nový kmen ptačí
chřipky u skotu ze 13 stád v šesti různých státech USA.

Bílý dům tvrdí, že „monitoruje situaci“

Přijde toto propuknutí viru včas, aby narušilo volby v USA?

Portál The Mail Online uvádí, že na briefingu virologové uvedli, že kmen ptačí chřipky
H5N1 se nyní „nebezpečně blíží“ ke spuštění pandemie. Několik případů infekce u
různých savců, včetně krav, koček a nedávno i lidí, zvyšují riziko, že virus zmutuje a stane
se přenosnějším.

Jiní virologové, kteří se zúčastnili briefingu, však řekli, že je příliš brzy na paniku, protože
kolem nedávných případů je stále příliš mnoho neznámých, aby bylo možné spustit
poplach.

Zástupce Bílého domu řekl, že ptačí chřipku v USA pozorně sledují a že zdraví a
bezpečnost Američanů berou vážně.

Na základě zpráv, že pracovník jedné mléčné farmy v Texasu měl pozitivní test na virus
ptačí chřipky spolu s krávami z 12 stád v šesti státech a třemi kočkami v Texasu, které
následně uhynuly, byl narychlo svolán panel odborníků.

Testování provedené na zmíněném pracovníkovi ukázalo, že virus nalezený u tohoto
pacienta již zmutoval způsobem, aby se snáze šířil. Americké Centrum pro kontrolu a
prevenci onemocnění (CDC) uvedlo, že tato mutace byla zaznamenána již dříve, riziko je
nízké a že neexistují žádné známky přenosu z člověka na člověka.

Brifingu se zúčastnili výzkumníci ptačí chřipky, lékaři a úředníci vládních agentur, které
znepokojil případ ptačí chřipky u člověka.

John Fulton, konzultant farmaceutického průmyslu pro vakcíny a zakladatel kanadské
farmaceutické společnosti BioNiagara, zorganizoval briefing poté, co dostal otázky od
médií.
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Na briefingu Dr. Suresh Kuchipudi, výzkumník ptačí chřipky z Pittsburghu, varoval, že
tento virus se nachází na vrcholu seznamu potenciálních pandemických patogenů již
mnoho, mnoho let a pravděpodobně i desetiletí:

„A teď se nebezpečně blížíme k bodu, kdy by tento virus mohl způsobit pandemii. Viry
H5N1 již prokázaly několik důležitých vlastností potenciálního pandemického viru.

Tento virus je již globálně rozšířen a zejména tento virus, který je často vnímán jako ptačí
virus, má schopnost infikovat celou řadu savčích hostitelů, včetně lidí. Ve skutečnosti
nemluvíme o viru, který ještě neudělal skok. Mluvíme o viru, který je globálně přítomen,
infikuje již celou řadu savců a je v oběhu.

Takže, podle mého názoru toto je virus, který představuje největší pandemickou hrozbu,
která se nám před očima rozvíjí a je globálně přítomna. Je opravdu nejvyšší čas,
abychom byli připraveni.“

Jeho obavy zopakoval i Fulton, který varoval, že kmen chřipky A typu H5N1 může vyvolat
horší pandemii než covid. Uvedl následující:

„Zdá se, že je to 100krát horší než covid, respektive by to mohlo být, kdyby zmutoval a
udržel si vysokou smrtnost. Když tento virus zmutuje, aby infikoval lidi, můžeme jen
doufat, že jeho smrtnost klesne.“

Poznámka redakce: V současnosti má ptačí chřipka u lidí smrtnost zhruba 50%, což je
100krát více než covid, který měl údajně smrtnost v rozmezí 0,1 až 1%, tedy v průměru
0,5%. Přenos ptačí chřipky z člověka na člověka však zatím zaznamenán nebyl.

Snaží se elity oprášit starý osvědčený covidový scénář?

Jak poznamenává stránka Infowars :

https://www.badatel.net/ekniha-kosti-ad
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Máme scénář nápadně podobný začátku pandemie Covidu-19, kdy vlády USA a Číny
spolupracovaly na výzkumu přidávání nových funkcí virem, díky nimž jsou viry pro lidi
infekčnější.

Americký kongresman Thomas Massie z Kentucky sdílel snímek obrazovky článku v
novinách Daily Mail z února 2024 s titulkem: „ODHAZENO: USA spolupracují s čínskými
vědci na tom, aby kmeny ptačí chřipky byly nakažlivější a smrtelnější v rámci projektu v
hodnotě 1 milion dolarů – navzdory obavám z podobných testů, které rozpoutaly covid.“

„Kde jsme to už jen viděli? USA spolupracují s Čínou na tom, aby byla ptačí chřipka
nakažlivější a přenosnější na savce. Právě ta ptačí chřipka, která se nyní objevila u skotu
v USA a přenesla se alespoň na jednu lidskou bytost. Už to odstartovali!“ napsal Massie.

Článek také poukázal na několik spojení mezi americko-čínským výzkumem ptačí chřipky
a nechvalně známou laboratoří ve Wu-chanu, kde Covid-19 vznikl.

„Hlavními spolupracovníky na projektu jsou americké ministerstvo zemědělství (USDA),
Jihovýchodní laboratoř pro výzkum drůbeže (Southeast Poultry Research Laboratory),
Čínská akademie věd a Roslinův institut na Edinburské univerzitě, partner laboratoře ve
Wuhaně,“ napsal Daily .

„Kromě toho jedním z výzkumníků podílejících se na projektu je Wenju Liu,
spolupracovník Wuhanského virologického institutu, o kterém se předpokládá, že vyvolal
pandemii covidu a také člen rady vědeckého časopisu spolupracujícího se Zheng-Li
Shiovou, která je známá jako „netopýří dáma“ pro její rozsáhlou práci v oblasti netopýřích
koronavirů.“

Stopa výzkumu ptačí chřipky s pandemickým potenciálem vede
také na Ukrajinu

Jak informovala stránka Infowars v květnu 2023, podle ruské vlády se tajný americký
výzkum ptačí chřipky dělal iv nechvalně známých amerických biolaboratořích na Ukrajině.

Pracovní skupina ruského ministerstva obrany spolu s důstojníky Federální bezpečnostní
služby (FSB) a Rosselchoznadzorem potvrdili sběr a certifikaci kmenů viru ptačí chřipky s
vysokým pandemickým potenciálem šíření a schopností překročit druhovou bariéru.

Šlo zejména o kmen H5N8, jehož letalita (smrtnost) při přenosu na člověka může
dosáhnout 40%. Pamatujte, že údajná smrtnost při koronaviru byla jen 0,1 až 1%.

Ruské ministerstvo obrany také tvrdilo, že Ukrajinci se pokusili zničit biolaboratoř ve
snaze zakrýt americký výzkum ptačí chřipky a zahladit stopy.

"Podle zaměstnanců, kteří v zařízení působili, jim ukrajinská strana nabídla velkou
peněžní odměnu za odstranění nebo zničení výsledků výzkumu,"  uvedlo ruské
ministerstvo.
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Světová zdravotnická organizace (WHO) varovala před možným propuknutím ptačí
chřipky již v únoru 2023 a USA začaly pracovat na výrobě vakcín pro ptáky i lidi.

Je mimořádně bizarní, že potenciální propuknutí ptačí chřipky se odehrává během
volebního roku (stejně jako covid) a že establišment už lidi odrazuje od konzumace
kravského masa a mléka, jakož i kuřecího masa a vajec.

Závěr

Navíc, Ukrajina čelí ve válce bezprostřední porážce a západní finanční systém je těsně
před bankrotem. Elitám by určitě přišla vhod nějaká další významná událost, kterou by
zaměstnali pozornost mas a sobě zachránili vlastní krky před hrozící ztrátou moci.

Rozpoutání nové pandemie „nemoci X“, o které již dlouhodobě hovoří, by mohla být
právě tou vytouženou událostí.

Autor: Niamh Harrisová, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net

Související články

Ptačí chřipka přeskočila na savce a vyvolala zombi příznaky – zvířata ztratila strach
z lidí
WHO varuje, že v přicházející pandemii ptačí chřipky zemřou miliardy lidí
Rusko tvrdí, že v amerických laboratořích na Ukrajině našli ptačí chřipku se
smrtností až 40%
Již je naplánována další „pandemie“: SARS + HIV + H5N1 (ptačí chřipka)
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